

王宝强新片《八角笼中》定档7月6日



本报讯 4月18日,由王宝强导演,王宝强、陈永胜、史彭元领衔主演,王迅、张祎曠主演的现实题材电影《八角

笼中》发布定档海报,正式宣布定档7月6日,也是影片首次正式曝光王宝强的角色造型。

定档海报中,一群质朴的孩子在粗粝的沙堆上挥汗如雨、奋力挥拳,黝黑的皮肤和鲜明的肌肉线条,让这场暴晒下的简陋训练显得格外真实。一张张稚嫩的面庞映衬在烈日炎炎下,藏不住一颗颗不甘现状的决心。远处的向腾辉(王宝强饰)回首注视着孩子们的一举一动,一个“王宝强式”的鲜活角色呼之欲出。

影片讲述了一个普通人带领一群孩子冲破“命运之笼”的故事;向腾辉(王宝强饰)倾注心血要把一群“野孩子”培养成才,这让本无依靠的孩子们看到了一丝人生曙光。不料,孩子们往日的视频遭曝光,诸如“残忍、血腥”

等舆论不断发酵,令向腾辉的生活、孩子们的前途瞬间坠入到一张以善良为名编织的大网中,命运齿轮重回泥沼。但关于未来,他们并没有停止努力与想象,仍旧心怀希望向阳而生。据悉,海报中亮相的小演员们均为四川当地的素人演员。为塑造真实角色质感,剧组展开大量海选工作,孩子们质朴又真我的特质,将为电影贡献极具穿透力的表演。

该片由北京乐开花影业有限公司、图木舒克向日葵影业有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、无锡宝唐影业有限公司出品,新疆豪豪影业有限公司、光裕视界(深圳)影业有限公司、北京壹同传奇影视文化有限公司联合出品。

(影子)

2023青年电影周(浙江)将于5月15日开幕

本报讯 5月15日-19日,2023青年电影周(浙江)将在杭州举行。本届电影周的主题是“让青年人成就电影梦想”,旨在聚焦推进浙江电影高质量发展,为电影强国建设贡献浙江力量。

本次青年电影周将在内容设计上突出青年主体性、行业前沿性、社会参与性,全面展现浙江电影发展成就,致力

于把浙江青年电影周打造成为以扶持电影新生力量成长为宗旨、促进电影创新发展、在全国具有较大影响的行业交流平台,激励更多青年电影人在浙江启梦、追梦、圆梦,大力提升浙江电影品牌影响,推动更多新时代电影精品力作在浙江持续涌现。

本次活动由中共浙江省委宣传

部、浙江省电影局、电影卫星频道节目制作中心、中国电影资料馆、浙江广播电视集团联合主办,由浙江省文化产业投资集团有限公司、浙江大学、中国美术学院、浙江传媒学院、浙江音乐学院、潮新闻·钱江晚报、浙江省电影放映协会、杭州市电影电视家协会共同承办。

(影子)

宠物题材电影《说再见》发布海报

本报讯 近日,电影《说再见》释出两张“官宣海报”。暖色背景下,张子枫与王景春分别与一只小狗亲密互动;前者笑逐颜开,眉眼间满是天真烂漫;后者则似在与小狗相互试探逗趣,神情之专注令人忍俊不禁又倍感温馨。

影片讲述的故事有关“告别”——女孩小满(张子枫饰)拼命辗转于各种运货零工之间帮人打杂,执着于给离世的妈妈挣出一个“海景房”,直到一只流浪小狗(塔塔饰)偶然闯进她的生活,并用自己独一无二的方式,让小满学会说出那句曾经难以开口的“再见”。影片由薛晓路监制,新晋导演董宏杰执导,张子枫、王景春领衔主演,塔塔特别主演。

导演薛晓路此次担任影片的监制,她一向擅长以平实细腻的视角勾勒呈现平凡之人在日常生活中的温暖小事与真挚情感。无论是《海洋天堂》中相依为命、柔软又坚强的父子,还是《穿过寒冬拥抱你》中那一个个充满人间烟火气、真实接地气的小人物故事,作为一个善于观察生活的创作者,她懂得讲“爱”与“温暖”这件事毋庸置疑。导演董宏杰是位新人导演,《说再见》是其个人首部院线长片作品。这一次,她与监制薛晓路一同合作,选择了这个有关人宠关系与告别的故事,向更加私人且亲密的情感迈进一步,不仅是题材表达的突破,也是国产电影的一抹稀缺之色。

(影子)



观《中国乒乓之绝地反击》有感：“小球撬动大球”展现大国风范

前段时间,我去观看了电影《中国乒乓之绝地反击》。故事发生在20世纪90年代初,中国男乒屡败欧洲劲敌瑞典男团,连续三届世乒赛与男团冠军无缘,跌入谷底。以戴敏佳为首的新教练班子临危受命,对中国男乒展开全方位改造,目标是在1995年天津世乒赛重新向冠军发起冲击。

戴敏佳在竞聘会上立下豪言壮语:“两年,不需要十年,也不是过渡,我相信我们两年后能夺回斯韦思林杯。”

所有人都认为这是不可能的,可就是这种舍我其谁的勇气,激活

了“残兵败将”的斗志。影片着重讲述了三场比赛,也是这三场比赛撑起了整部电影,一场是戴敏佳初任主教练时发起的“千人选拔赛”,一场是1993年在瑞典哥德堡的第四十二届世乒赛,还有一场是1995年在中国天津的第四十三届世乒赛。

尤其是“国乒五虎”,1995年在天津世乒赛精彩紧张、扣人心弦,看得人热血沸腾。

“小球撬动大球”那飞速旋转的乒乓球吸引着现场的每一位观众,也牵动着我的心跟着一起跳动。终于,在热烈的掌声中,这个不被看好的队伍在队长的带领下打出了“翻

身仗”。

影片里中国男乒不认输、不放弃的精神深深地感动着我,他们在国际赛场上屡战屡败、屡败屡战,但他们始终没有放弃,终于在卧薪尝胆几年后,在天津世乒赛赛场上,上演了绝地反击,实现了他们的梦想,也是亿万中国人的梦想。这小球中展现出的大国气概,令我震撼。

而电影中的那句台词“球不落地,永不放弃”,也向我们传递了一种向上的精神力量,激励我们勇敢地面对学习、面对生活。

(长沙市砂子塘吉联小学黄歆淇,指导老师匡诗婷)

《暴风》三版本公映揭开“汕头往事”

本报讯 由珠江电影集团领衔出品的谍战动作大片《暴风》4月14日正式在全国公映,普通话版、粤语版和潮汕话版同时亮相。该片此前首映广受好评,首批观众评价“从头到尾燃酷炸”。

影片由陈嘉上执导,海飞编剧,陈伟霆、王千源领衔主演,王龙正、王紫璇主演。

该片围绕中央红色交通线汕头站的历史展开。影片全程在汕头取景拍摄,通过20世纪30年代一对昔日兄弟在汕头重逢后的选择与角力,展现了隐蔽战线的革命先辈用智慧与鲜血换取胜利的英雄故事。

为了让观众更好地感受这段岭南往事,电影《暴风》的上映共提供了三个语言版本——普通话版、粤语版和潮汕话版。4月11日,《暴风》的潮汕话版在拍摄地汕头首映,片中,凡汕头当地角色之间的对话均以潮汕话进行。地道方言结合高燃剧情,令先



睹为快的观众拍手叫绝。同天在广州举行的首映礼,则揭开了《暴风》普通话版的面纱。三大版本虽在部分对白上稍有差异,但片中浓厚的潮汕风情却是不变的亮点。电影中,汕头

小公园开埠区“百载商埠、楼船万国”的历史风貌得以在大银幕重现,工夫茶、英歌舞等汕头特色民俗文化也让观众倍感新鲜。

(杜思梦)

五一档电影《这么多年》预售开启

本报讯 由张新成、孙千领衔主演的爱情电影《这么多年》于4月18日全面开启预售。张新成深情演唱久别曲《时间碎了》,助力影片上映倒计时。

入行多年,演员张新成凭借精湛的演技和优秀的文化水平,成为了粉丝心中的“全能学霸”。毕业于中戏音乐剧专业的他,这次在《时间碎了》中的表现,则更展现出了他深厚的音乐功底,张新成的声音富有磁性,又能体现出歌曲想要表达的细微情感变化,与MV的画面相得益彰,为观众和粉丝带来听觉和视觉双重盛宴。

在《时间碎了》的MV开始,陈见夏回到家,意外发现分手多年的前男友李燃正在楼下等着她。一瞬间,陈见夏脸上的表情变得错愕,心中百感

交集,泪水倾泻而下,而李燃的则满是期待地望向她。李燃的一句“好久不见”,将陈见夏拉回高中时代。他们的故事从夏天开始,经过了三年彼此的温暖和救赎后,又在夏天快到的时候抱憾中止。直到再见到他的时候,无数回忆在眼前闪过,陈见夏才明白,原来“我真的非常非常想念你”。

知名IP和人气演员加持下,电影《这么多年》自发布以来,就收获了很大的关注度。连续多日占据猫眼平台五一档电影每日新增“想看”第一,单日新增“想看”突破两万,断层领跑五一档待映电影。截至目前,猫眼想看人数已经突破了24万。

该片将于2023年4月28日全国上映。

(影子)



电影《倍儿喜欢你》烟火爱情治愈人心



本报讯 电影《倍儿喜欢你》上映后已收获不少好评。影片笑泪交织,将成年人遭遇爱情困境、梦想和现实差异的内心纠葛细腻展现。

《倍儿喜欢你》由郭大雷执导,贾

冰、柳岩领衔主演,杨新鸣、施予斐、于洋主演,主要讲述了天才厨师官保(贾冰饰)和热爱摇滚的范奎恩(柳岩饰)偶然相遇,同样困于现实,从相知到相爱的治愈系爱情故事。

影片敢于逆流而行,以极具生活化的背景入手,聚焦于成年人之间的爱情故事。成年人的爱情与其说是轰轰烈烈的激情碰撞,不如说是在平淡中寻找共鸣。官保和范奎恩在彼此最艰难的时刻相遇,从官保说出“我决定留下来帮你”的那一刻起,两人的命运就被紧紧地捆绑在一起。

此外,电影也多从市井小人物身上发生的点滴小事着手,将每个人的形象都刻画得立体生动、有血有肉。不愿变通牢牢守着对妻子承诺的父亲(杨新鸣饰)、胆小怕事却对师傅一心一意的学徒(于洋饰)等一系列反差异化的人物特点让电影更加贴近生活、贴近实际。有媒体工作者便在观影后表示“电影的烟火气息非常浓厚,就好像是我们家门口发生的故事”。也有人在社交媒体上写道:“人无完人,电影中的每个人都有自私的一面,也正因此故事中的主角就像生活中的你我,故事就像发生在我们身边。”

(杜思梦)

两代配音演员同台电影《灌篮高手》首映礼

本报讯 将于4月20日上映的电影《灌篮高手》,日前在北京大学举行“青春就在此刻”中国首映礼。首映现场,全场掌声雷鸣经久不息,不少观众被“燃哭”。一位男同学表示自己从头哭到尾——“我的青春圆满了!”

首映礼现场,布置了长达27米的CINITY巨幕,4000名观众沉浸式观赛。仿佛化身影片中看台上观赛的球

迷,看到每一粒进球都情不自禁欢呼呐喊。不过,现场最令人惊喜的是两代《灌篮高手》配音演员的同台现身。官城良田的配音演员谷江山,三井寿的配音演员图特哈蒙,流川枫的配音演员官志宏,樱木花道的配音演员于正昇,深津一成的配音演员阿杰,泽北荣治的配音演员郝祥海,彩子的配音演员乔诗语都出席了首映,还有安西教练的配音演

员孙中台老师也现身担纲主持人和大家一起互动,引得全场沸腾,欢呼不断。作为在20多年前就参与《灌篮高手》配音的官志宏和于正昇表示,自己从未想过能时隔这么多年之后还能再次为这个角色配音,两位配音演员还在现场还原了名场面“樱木花道为救球摔下球场”的对话,让观众直呼:“他们一开口就是青春的味道!”

(杜思梦)

《我和我的最后一年》定档5月12日

本报讯 近日,由川村元气担任导演,菅田将晖、原田美枝子、长泽雅美主演的电影《我和我的最后一年》宣布中国内地定档5月12日。影片用平实且深沉的语言,讲述了一段潜藏矛盾却感人至深的母子情。

影片预告中展现了细水流长却沉重有力的制作风格,人生道路上一点一滴的生活片段,有痛苦也有安适。儿子葛西泉(菅田将晖饰)一句“我感觉妈妈又要离开我了”表露了内心的成长创伤,他与身患阿尔兹海默症的

母亲(原田美枝子饰)之间到底有着怎样的过去?横亘在母子之间的隔阂,该如何抚慰与化解?这是我们每个人都会遇到的问题,让我们一起在影片中寻找答案。

(杜思梦)

《荒野狂兽》中国内地定档5月12日

本报讯 由环球影业打造的惊悚电影《荒野狂兽》近日宣布中国内地正式定档5月12日,定档预告及海报同步释出。

在野性和生机共存的非洲大草原上,一场人类与巨狮的激烈搏斗惊险展开。与狮宣战,荒野追捕;硬碰父亲

守护挚爱,义无反顾——让人肾上腺素激增的惊悚冒险即将震撼来袭。

(杜思梦)